



جنگ علیه ایران چه بلایی سر اقتصاد آمریکا و اروپا آورده است؟

آشفتگی در دوسوی آتلانتیک

گزارش

جنگ آمریکا و رژیم اسرائیل علیه ایران، فراتر از یک درگیری منطقه‌ای، اکنون به عاملی اثرگذار بر زندگی مردم در سراسر جهان تبدیل شده است؛ پیامدهایی که در قالب تشدید همزمان رکود و تورم خود را نشان می‌دهد. برخلاف انتظار اولیه، با تداوم جنگ علیه ایران و اختلال در مسیرهای حیاتی

آژانس بین‌المللی انرژی در هشدارهای اعلام کرد در پی شدیدترین شوک عرضه نفت در تاریخ، روند «تخریب تقاضا» می‌تواند گسترش یابد، چراکه کمبود عرضه و افزایش قیمت‌ها همچنان ادامه خواهد داشت. نشانه‌های این تخریب از همین حالا در آمریکا قابل مشاهده است. به گزارش سی‌ان‌ان، جهش سریع قیمت بنزین به سرعت از قدرت خرید خانوارهای آمریکایی و بازپرداخت‌های مالیاتی آنها کاسته و بیشترین فشار را بر اقشار کم‌درآمد وارد کرده است؛ گروهی که کمترین توان برای تحمل نرخ افزایش هزینه‌ها را دارند. همزمان، تورم افزایش پیدا کرده، رشد دستمزدها به‌طور محسوسه کند شده و اعتماد مصرف‌کنندگان نیز کاهش یافته است؛ مجموعه‌ای از نشانه‌ها که می‌تواند از تشدید فشارهای اقتصادی در آینده خبر دهد.

زنجیره‌های از فشار تورمی بر اقتصاد آمریکا

اقتصاددانان هشدار می‌دهند هرچه جنگ علیه ایران موجب تداوم اختلال یا بسته ماندن تنگه هرمز برای نفتکش‌ها و کشتی‌های باری شود، احتمال بیروزی پیامدهای به‌مراتب شدیدتر و وخیم‌تر افزایش خواهد یافت. در همین رابطه جو بروسوناس، اقتصاددان ارشد آمریکایی گفت «زمان متحد اقتصاد آمریکا نیست». او در یادداشتی از کنایه شوک‌های نفتی گذشته استفاده کرد است تا مسیرهای احتمالی برای اقتصاد آمریکا را ترسیم

انرژی، آثار اقتصادی این بحران به‌صورت همزمان در دو سوی آتلانتیک آشکار شده است؛ از افزایش فشارهای تورمی و بی‌ثباتی در بازارهای مالی آمریکا گرفته تا کندی رشد و بازگشت اقتصاد اروپا به وضعیت انقباضی. مجموعه‌ای از داده‌های اقتصادی و اظهارات مقام‌ها و تحلیلگران نیز نشان می‌دهد جنگ رمضان از سطح یک بحران منطقه‌ای فراتر رفته و به یکی از عوامل تعیین‌کننده در مسیر قیمت انرژی، زنجیره‌های تأمین، رشد اقتصادی و سیاست‌های پولی اقتصادهای بزرگ جهان تبدیل شده است.

کند، کاهش قدرت خرید درآمدی مردم آمریکا می‌تواند به معنای کاهش مراجعه به رستوران‌ها، اکت سفرها، کاهش خرید خودرو و رکود در معاملات مسکن باشد. همزمان، کاهش سرمایه‌گذاری کسب‌وکارها و اکت تقاضا نیز می‌تواند به تعدیل نیروها منجر شود و فشارهای اقتصادی را تشدید کند. جنگ علیه ایران همچنین باعث آشفتگی در وال‌استریت شده و هزینه وام‌های مسکن، خودرو و کارت‌های اعتباری را افزایش داده و در نتیجه زندگی روزمره را برای آمریکایی‌ها گران‌تر کرده است. در اواخر فوریه، تنها دو روز پیش از آغاز حملات مشترک آمریکا و اسرائیل به ایران، نرخ متوسط وام مسکن ۳۰ ساله به ۵.۹۸ درصد کاهش یافته بود و برای اولین بار در بیش از سه سال، به زیر ۶ درصد رسیده بود. نرخ وام‌های مسکن معمولاً هم‌جهت با بازده اوراق خزانه‌داری ۱۰ ساله آمریکا حرکت می‌کند. این نرخ در ماه گذشته افزایش یافته، زیرا سرمایه‌گذاران در واکنش به جهش قیمت نفت، نگرانی‌های تورمی و احتمال افزایش هزینه‌های دولت برای تأمین مالی جنگ، با احتیاط بیشتری عمل کرده‌اند. جفری روج، اقتصاددان ارشد در LPL Financial نیز گفت: «به‌رچه محدودیت بر عرضه جهانی نفت بیشتر شود، احتمال افزایش فشارهای تورمی در آمریکا نیز بالاتر می‌رود.» و وجود کاهش جزئی نرخ وام‌های مسکن، حتی افت‌های جزئی نیز در مقیاس بلندمدت تفاوت قابل توجهی ایجاد می‌کنند. یک خریدار معمولی خانه



میانگین

قیمت بنزین

به بالاترین

از زمان

آغاز جنگ

رسیده و

یک خانواده

معمولی

آمریکایی

ممکن است

تا حدود ۵

هزار دلار

هزینه اضافی

متحمل شود

شود. افزایش قیمت حامل‌های انرژی که به‌طور مستقیم از بحران تنگه هرمز ناشی می‌شود، اثر زنجیره‌ای بر سراسر بخش‌ها گذاشته است؛ به‌گونه‌ای که بهای پلیتس هاپیسا و مواد غذایی نیز در پی جهش شدید هزینه‌های حمل‌ونقل و لجستیک افزایش یافته است. از سوی دیگر، گزارش‌ها نشان می‌دهد هزینه این تجاوز برای مالیات‌دهندگان آمریکایی تاکنون به ۷۰۰ دلار رسیده است؛ رقمی که به گفته منتقدان می‌توانست صرف خدماتی مانند بیمه درمانی یا کمک‌های غذایی برای اقشار آسیب‌پذیر شود. در چنین شرایطی که قیمت‌ها با سرعت در حال افزایش هستند، معمولاً فدرال رزرو آمریکا برای مهار تورم وارد عمل شده و با تغییر نرخ بهره، هزینه استقراض را تنظیم می‌کند. با این حال، بانک مرکزی ایالات متحده در ماه‌های اخیر در یک بن‌بست سیاسی قرار گرفته و تحت فشار شدید دولت ترامپ برای کاهش نرخ بهره بوده است؛ اقدامی که به گفته کارشناسان می‌تواند خود به افزایش بیشتر فشارهای تورمی منجر شود.

ضربه مستقیم به انرژی

و رشد اقتصادی اروپا

اروپا نیز به‌طور قابل توجهی از جنگ علیه ایران متضرر شده و پیامدهای اقتصادی آن را در بخش‌های مختلف، از انرژی و صنعت



گرفته تا تورم و رشد اقتصادی، به‌طور مستقیم احساس می‌کند. در همین چهارچوب، جورجیا مولوی، نخست‌وزیر ایتالیا، اخیراً اعلام کرده است که اولویت



برش

جنگ رمضان و افزایش رکود در اروپا

کریس ویلیامسون، اقتصاددان ارشد مؤسسه S&P Global می‌گوید منطقه یورو به‌دلیل جنگ در خاورمیانه با مشکلات اقتصادی عمیق‌تری مواجه شده است؛ به‌طوری‌که این درگیری در ماه آوریل اقتصاد را وارد رکود کرده و همزمان فشارهای تورمی را به‌طور قابل توجهی افزایش داده است. با این حال، در دل این تصویر کلی منفی، بخش تولید برخلاف روند عمومی حرکت کرده است. شاخص PMI تولیدی از ۵۱.۶ به ۵۲.۲ درصد افزایش یافته و به بالاترین سطح حدود چهار سال اخیر رسیده و شاخص تولید صنعتی نیز به اوج هشتم‌ماهه خود صعود کرده است. اما به گفته تحلیلگران، این بهبود بیشتر ظاهری است، زیرا شرکت‌ها در سراسر منطقه یورو برای پیش‌دستی در برابر کمبودهای احتمالی و افزایش بیشتر قیمت‌ها، سفارش‌های خود را جلو انداخته‌اند و رشد تولید فعلی بیشتر ناشی از انبارسازی احتیاطی است تا افزایش واقعی تقاضا.

ویلیامسون در ادامه تأکید می‌کند شاخص PMI اولیه آوریل برای اولین بار از اواخر ۲۰۲۴ وارد محدوده انقباض شده و نشان می‌دهد رشد تولید ناخالص داخلی به منفی ۰.۱ درصد در این سه‌ماهه رسیده است، در حالی که پیش‌تر رشد ۰.۲ درصدی برای سه‌ماهه اول پیش‌بینی شده بود. در همین

بین‌الملل

آوریل دوباره وارد وضعیت انقباضی شده و ضعیف‌ترین عملکرد خود را در حدود یک‌سال و نیم گذشته ثبت کرده است. این وضعیت در حالی رخ داده که جنگ فعلی، مهار قیمت‌ها و جلوگیری از اثرات تورمی که به‌طور مستقیم رشد تولید ناخالص داخلی را تضعیف می‌کند باید در صدر اولویت‌ها قرار گیرد. همزمان، لارس کلینگیبیل، وزیر دارایی آلمان نیز اعلام کرده است که جنگ ترامپ علیه ایران رشد اقتصادی آلمان را به نصف کاهش داده و در عین حال هزینه‌های سوخت و انرژی را با وجود عدم دخالت مستقیم برلین در این جنگ، به‌طور قابل توجهی افزایش داده است. این تحولات نشان می‌دهد که جنگ علیه ایران صرفاً یک بحران منطقه‌ای نیست، بلکه به‌طور مستقیم زنجیره‌های تأمین انرژی و صنعت آلمان را نیز تحت تأثیر قرار داده است. این فشارها در سطح داده‌های کلان اقتصادی نیز قابل مشاهده است.

مستقیم برلین در این جنگ، به‌طور قابل توجهی افزایش داده است. این تحولات نشان می‌دهد که جنگ علیه ایران صرفاً یک بحران منطقه‌ای نیست، بلکه به‌طور مستقیم زنجیره‌های تأمین انرژی و صنعت آلمان را نیز تحت تأثیر قرار داده است. این فشارها در سطح داده‌های کلان اقتصادی نیز قابل مشاهده است. مستقیم برلین در این جنگ، به‌طور قابل توجهی افزایش داده است. این تحولات نشان می‌دهد که جنگ علیه ایران صرفاً یک بحران منطقه‌ای نیست، بلکه به‌طور مستقیم زنجیره‌های تأمین انرژی و صنعت آلمان را نیز تحت تأثیر قرار داده است. این فشارها در سطح داده‌های کلان اقتصادی نیز قابل مشاهده است.

بخش خدمات، که در سال ۲۰۲۵ به‌عنوان موتور محرک بهبود اقتصادی اتحادیه اروپا شناخته می‌شد، اکنون ضعیف‌ترین عملکرد را از زمان قرنطینه‌های دوران همه‌گیری در اوایل ۲۰۲۱ ثبت کرده است. این افت در حالی رخ داده که همزمان هزینه‌های ورودی (شامل مواد اولیه و هزینه‌های تولید) به بالاترین سطح خود در بیش از سه سال گذشته جهش کرده و اعتماد کسب‌وکارها نیز به پایین‌ترین سطح از اواخر ۲۰۲۲ سقوط کرده است.

حالی، بخش هزینه‌ها در این نظرسنجی تصویر روشن‌تری از فشارهای تورمی و نشانه‌های رکود تورمی ارائه می‌دهد؛ به‌گونه‌ای که هزینه‌های ورودی با سریع‌ترین نرخ از اواخر ۲۰۲۲ افزایش یافته و قیمت‌های خروجی نیز به بالاترین سطح خود در کمی بیش از سه سال گذشته رسیده‌اند. یورونیوز در این رابطه می‌نویسد این فشارها در سطح کسب‌وکارها نیز به‌وضوح دیده می‌شود. در میان اقتصادهای بزرگ، همگی عملکردی ضعیف‌تر از انتظار ثبت کرده‌اند؛ به‌طوری‌که آلمان برای اولین بار در حدود یک سال وارد انقباض اقتصادی شده و رکود در فرانسه نیز عمیق‌تر و به ضعیف‌ترین سطح بیش از یک سال اخیر رسیده است. فیلیپ اسمیت، معاون بخش اقتصاد در S&P Global، در این باره می‌گوید: «روند بهبود اقتصاد آلمان به‌دلیل جنگ در خاورمیانه متوقف شده است.» و اضافه می‌کند: «در بخش تولید آلمان، تورم هزینه‌های ورودی به بالاترین سطح ۳.۵ سال اخیر رسیده و در فرانسه نیز همین شاخص به اوج سه‌ساله اخیرش رسیده است. به گفته او، اقتصاد خدماتی فرانسه نیز به‌دلیل کاهش تمایل به هزینه‌کرد تضعیف شده؛ وندی که از افزایش عدم قطعیت ناشی می‌شود و در نهایت به افت کلی فعالیت‌های اقتصادی در منطقه یورو دامن زده است.»



گروه پتروشیمی ارومیه

مزایده عمومی

شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام)

نوبت دوم

شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام) در نظر دارد اموال مازاد و ضایعاتی خود از قبیل ضایعات پلاستیک-جانپوهای سالم یک تنی- جانپوهای ضایعاتی یک تنی- گونی ضایعاتی - شبکه فلزی و... را از طریق مزایده به اشخاص واجد شرایط به‌فروش برساند. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد پس از واریز مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰۰ ریال به شماره حساب ۹۷۶۱۷ ۱۲۰۰۰ بانک تجارت شعبه مرکزی ارومیه به‌نام شرکت پتروشیمی ارومیه مراجعه فرمایند همچنین اسناد به‌صورت فایل الکترونیکی نیز قابل دریافت می‌باشد:

- ۱-عیزان تقریبی هر یک از اقلام مذکور طی یک جدول به پیوست اسناد مزایده می‌باشد.
- ۲-مبلغ و نوع تضمین مناقصه: مبلغ سپرده شرکت در مزایده در اسناد مزایده قید گردیده است نوع سپرده شرکت در مناقصه به‌صورت ضمانت‌نامه معتبر بانکی و یا واریز وجه به حساب شرکت پتروشیمی ارومیه می‌باشد. (شماره حساب شرکت در اسناد مزایده قید گردیده است).
- ۳-قیمت پایه موضوع مزایده: مطابق جدول پیوست در اسناد مزایده می‌باشد.
- ۴-مدارک مورد نیاز جهت تحویل اسناد مزایده: معرفی نامه ممنوع به مهر و امضا مجاز شرکت (اشخاص حقوقی) به همراه کارت شناسایی و اشخاص حقیقی با کارت شناسایی معتبر.
- ۵-آدرس دریافت اسناد و تحویل پاکت‌ها مطابق با مندرجات اسناد مزایده:

ارومیه کیلومتر ۳۰ جاده ارومیه به مهاباد- روبه‌روی پلیس راه -جنب نیروگاه سیکل ترکیبی- شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام) - امور قراردادها تلفن تماس ۰۴۴-۲۲۵۱۵۷۱۶۲۵ داخلی ۲۳۳- واحد فروش داخلی ۲۰۵ و آدرس الکترونیکی برای دریافت فیش‌های واریزی و ارسال اسناد Tenders@upc.co.ir می‌باشد.

مهلت دریافت اسناد مزایده: ارائه پاکت قیمت-بازگشایی پاکت:

- مهلت بازدید و دریافت اسناد در ساعات اداری مجتمع (۸ الی ۱۵) و ۴ روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم می‌باشد. (به‌جز روزهای پنج‌شنبه و جمعه و تعطیلات رسمی)
- مهلت تحویل پیشنهادات: حداکثر تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ خواهد بود. بدیهی است به پیشنهادات واصله پس از زمان‌های اعلامی ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- تاریخ بررسی پیشنهادات: جلسه بازگشایی پاکت در ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ در محل سالن جلسات شرکت پتروشیمی ارومیه خواهد بود. حضور نماینده مزایده‌گران با معرفی نامه رسمی از شرکت بلامانع می‌باشد.
- سایر شرایط و مهلت تسلیم پیشنهادات در اسناد مزایده قید گردیده است.
- هزینه آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.
- درج این آگهی هیچ‌گونه تعهدی برای دستگاه مزایده‌گزار ایجاد نمی‌نماید.



گروه پتروشیمی ارومیه

مناقصه عمومی تک مرحله‌ای

شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام)

نوبت دوم

شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام) در نظر دارد انجام خدمات ایاب و ذهاب پرسنل خود را به پیمانکاران ذیصلاح و واجد شرایط (شرکت‌ها و مؤسسات حمل و نقل مسافری مورد تأیید سازمان اتوبوسرانی) واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند نسبت به دریافت اسناد مناقصه در تاریخ‌های اعلامی برابر شرایط ذیل و پس از واریز مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به شماره حساب ۹۷۶۱۷ ۱۲۰۰۰ بانک تجارت شعبه مرکزی ارومیه به‌نام شرکت پتروشیمی ارومیه مراجعه فرمایند همچنین اسناد به‌صورت فایل الکترونیکی نیز قابل دریافت می‌باشد:

- ۱-تعداد مینی‌بوس مورد نیاز از نوع ASO و ۹ دستگاه و به‌صورت سرویس‌های تک سره و دوسره می‌باشد. میزان برآوردی مناقصه در حدود ۱۳۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد.
- ۲-مبلغ و نوع تضمین مناقصه: مبلغ سپرده شرکت در مناقصه به میزان ۳/۶۴۱/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد که در اسناد مناقصه قید گردیده است نوع سپرده شرکت در مناقصه به‌صورت ضمانت‌نامه معتبر بانکی و یا واریز وجه به حساب شرکت پتروشیمی ارومیه مندرج در صدر آگهی می‌باشد.
- ۳-مدارک مورد نیاز جهت تحویل اسناد مناقصه: معرفی نامه ممنوع به مهر و امضا مجاز شرکت (اشخاص حقوقی) به همراه کارت شناسایی.
- ۴-آدرس دریافت اسناد و تحویل پاکت‌ها مطابق با مندرجات اسناد مناقصه:

ارومیه کیلومتر ۳۰ جاده ارومیه به مهاباد- روبه‌روی پلیس راه -جنب نیروگاه سیکل ترکیبی- شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام) - امور قراردادها تلفن تماس ۰۴۴-۲۲۵۱۵۷۱۶۲۵ داخلی ۲۳۳- منابع انسانی داخلی ۲۰۷ و آدرس الکترونیکی برای دریافت فیش‌های واریزی و ارسال اسناد Tenders@upc.co.ir می‌باشد.

مهلت دریافت اسناد مناقصه: ارائه پاکت قیمت-بازگشایی پاکت:

- مهلت دریافت اسناد در ساعات اداری مجتمع (۸ الی ۱۵) و چهار روز پس از نشر آگهی نوبت دوم مناقصه می‌باشد (به‌جز روزهای پنج‌شنبه و جمعه و تعطیلات رسمی)
- مهلت تحویل پیشنهادات: حداکثر تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ خواهد بود. بدیهی است به پیشنهادات واصله پس از زمان‌های اعلامی ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- تاریخ بررسی پیشنهادات: جلسه بازگشایی پاکت در ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ در محل سالن جلسات شرکت پتروشیمی ارومیه خواهد بود. حضور نماینده مناقصه‌گران با معرفی نامه رسمی از شرکت بلامانع می‌باشد.
- سایر شرایط در اسناد مناقصه قید گردیده است.
- هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.
- درج این آگهی هیچ‌گونه تعهدی برای دستگاه مناقصه‌گزار ایجاد نمی‌نماید.



گروه صنعتی ایران خودرو

آگهی شناسایی منابع شماره ۱۱۰/الف/۱۴۰۵

شرکت مهندسی خدمات صنعتی ایران خودرو (ایسکو) در نظر دارد نسبت به شناسایی منابع توانمند در زمینه «انجام عملیات حمل‌بدنه‌های رنگ شده خودروهای تولیدی شرکت ایران خودرو توسط تریلی و کاری جادری و بالنی مخصوص حمل بدنه از مبدأ سایت شرکت ایران خودرو در تهران در مقاصد سایت‌های تولیدی خزر، فارس، تبریز و کرمانشاه» اقدام نماید.

لذا از کلیه تأمین‌کنندگان و شرکت‌های توانمند دارای تخصص و تجربه در زمینه فوق دعوت می‌شود نسبت به داوطلب و تکمیل دفترچه ارزیابی مندرج در وب‌سایت شرکت ایسکو به‌نشانی: <https://www.iseikco.com> (بخش شرکا و مشتریان - دریافت فرم‌های ارزیابی مناقصه‌گران «پیمانکاران») اقدام و فرم‌های تکمیل شده را به‌همراه مدارک و مستندات مورد نیاز حداکثر تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ به‌نشانی شرکت ایسکو ارسال نمایند:

نشانی: کیلومتر ۱۴ اتوبان تهران- کرج، شهرک پیکانشهر، ساختمان سمند شماره ۳، طبقه اول، مدیریت امور قراردادها، اداره منبع‌یابی و مناقصات. (کدپستی ۱۴۹۶۷۱۴۱)

- در صورت نیاز با کارشناس مربوطه با شماره‌های ۴۸۲۷۹۴۲۲ و ۴۸۲۷۹۵۲۱ تماس حاصل نمایید.
- شایان ذکر است ارائه مدارک و فرم‌های ارزیابی تکمیل شده توسط هر یک از شرکت‌ها هیچ‌گونه حقی را جهت متقاضیان ایجاد نخواهد کرد.



بازار

آگهی فراخوان عمومی فروش اراضی

شماره نوبت اول ۱۴۰۵-۱

تکمیل تراسپت مدگور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در فراخوان محقق سازند.

مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه- ۱۴۵۶ سایت سامانه www.setadiran.ir (تهران-ساره)

متقاضیان جهت دریافت اطلاعات بیشتر می‌توانند به آدرس: کیلومتر ۳۰ آزاد راه (تهران-ساره) شهر جدید پرد - بلوار شهید سردار سلیمانی، فاز ۴- خیابان ۲۳ بهمن -خیابان ۱۲ فروردین -شرکت عمران شهر جدید پرد- اداره املاک و با وس‌سایت شرکت عمران به آدرس ذیل مراجعه نمایند:

www.parand.ntdc.ir تلفن تماس: ۵۶۹۶۵۵۸۰ داخلی ۵۹۹

- چنانچه شرکت‌کنندگان در فراخوان دارای مطالبات قطعی بیش از میزان سپرده نوبتی مقرر باشند، مطالبات مزبور به میزان سپرده مورد نظر منظور و از تودیع نقدی سپرده معاف خواهند بود. (ارائه تأییدیه واحد مالی برای هر قطعه به‌صورت جداگانه)
- درخصوص زمین‌های تجاری چنانچه برنده مزایده از پیمانکاران دارای مطالبات قطعی معادل یا بیشتر نقدی فراخوان باشند، ارائه تأییدیه قطعی مالی به جای واریز بخش نقدی قابل پذیرش است و پیمانکار موظف به خرید به روش محاسبه ۱۰٪ نقدی می‌باشد. (غیرقابل تهاجر یا شرایط آقساطی)
- واحدهای مسکونی ساخته شده غیرقابل تهاجر با مطالبات پیمانکاران مسکن مهر و روستایی و زیربنایی می‌باشد. (تحویل واحدهای بنیاد تعاون ستاد کل تا ۶ ماه و واحدهای پروژه بهاران ۹ ماه)
- برنده فراخوان مکلف به واریز مبلغ نقدی یا اعلام مطالبات (تأییدیه مالی) ظرف مدت مقرر در نامه ابلاغ واریز وجه شرکت عمران و مطابق شرایط جدول فراخوان عمومی فروش املاک و اراضی می‌باشد و عدم یا تاخیر واریز در مهلت مقرر به منزله انصراف از فراخوان بوده و شرکت عمران نسبت به ضبط سپرده به نفع دولت اقدام و هیچ‌گونه حقی برای برنده متصور نیست.
- اراضی واحدها با وضعیت موجود واگذار می‌گردد و متقاضی مکلف به حضور در محل، بازدید قطعه مورد نظر و بررسی کلیه جوانب مورد معامله اعم از توپوگرافی و عوارض و غیره... می‌باشد، اشخاص حقیقی یا حقوقی که به شرکت عمران دهاکار باشند حق شرکت در فراخوان را نخواهند داشت و درصورت برنده شدن سپرده ایشان ضبط و اعلام برنده شدن ایشان ملغی و نقدی درم به عنوان برنده اعلام خواهد گردید.
- قانون (منع مداخله صاحب منضاب دولتی - وزراء و نمایندگان مجلس و کارمندان دولت در معاملات دولتی و کشوری مصوب ۱۳۳۷) جاریست.

شرکت عمران شهر جدید پرد



ایران دیلی

www.newspaper.iran-daily.com

1877